

11月9日
0时至24时

辽新增17例本土新冠确诊病例

新增15例本土无症状感染者 均为大连市报告

11月9日0时至24时,辽宁省新增17例本土新冠肺炎确诊病例、新增15例本土无症状感染者,均为大连市报告;新增1例境外输入新冠肺炎确诊病例,为丹东市报告。无新增治愈出院病例。截至11月9日24时,全省累计报告确诊病例533例(含境外输入141例),治愈出院463例,死亡2例,在院治疗68例(本土62例、境外输入6例)。目前,尚有85例(本土70例、境外输入15例)无症状感染者在定点医院隔离治疗。

相关新闻

沈阳疾控:将大连市全域纳入重点管控地区

11月7日起,将大连市全域纳入重点管控地区(庄河市已于11月4日纳入重点管控地区)。沈阳市疾控中心紧急提醒广大市民朋友:11月7日(含)起,大连市来(返)沈人员一律实施集中隔离医学观察,隔离期限至来(返)沈后满14天,期间进行2次核酸检测;庄河市管

控正常不变,即10月23日从庄河来(返)沈人员一律实施集中隔离医学观察,隔离期限至来(返)沈后满14天,期间进行2次核酸检测。对10月14日(含)至11月6日从大连市来(返)沈的人员,请尽快到附近核酸采样点进行1次核酸检测,并按要求进行14天健康监测。前

往核酸采样的过程中要做好个人防护,避免乘坐地铁、公交车等公共交通工具,保持一米距离,如实告知旅居史。请上述相关人员,尤其是健康码、行程卡出现红码或黄码的人员,立即主动向所在地社区(村屯)、工作单位或所住酒店报备,按要求配合

落实疫情防控各项措施。遵守疫情防控规定是每个公民的责任和义务。如隐瞒旅居史、使用非随身手机(或非常用手机卡)出示行程卡、拒不报备或不配合,妨碍疫情防控措施落实,将依法承担相应法律责任。
辽沈晚报记者 胡婷婷

遇暴雪“双11”快递能否按时到? 包飞机、包高铁 多家快递迎“大考”

“双11”电商购物节的快件收发最为集中的日子将要到来。今年的“双11”由于预售开启较早,实际上大量商品已然奔赴在物流路上。那么,这波寒潮速冻天气会对这些快件运输有何影响呢?快递公司都有哪些应急准备?

“双高峰”快递收件或略有延迟

据悉,今年“双11”电商大促活动周期再次变长,分成2个高峰期阶段:第一波为10月20日至11月3日,第二波为11月4日至11月11日。同时,快递企业高峰面临派送高峰和揽收平台发货高峰,为了迎战“双高峰”,快递企业纷纷做足迎战准备。

连日降雪,对辽宁地区的快递件进出港都有影响,包裹投递约延迟4至5天,但随着高速公路陆续恢复通行,快递企业运输车辆陆续到达,为了让用户及时收到包裹,多家快递企业开启了“双11”应急模式,严密监控路上物流运输车辆和运力资源,保证车辆到岗后,能第一时间及时分拨和转运。百世集团东北地区负责人于望军介绍,营业部的车辆也已经严阵以待,包裹一到沈阳就会第一时间发往各个营业部。

快递企业包飞机、高铁迎“大考”

包高铁专列、包飞机、广招人、扩充新场地、增添智能分拣线,增加派件次数……为应对包裹高峰,沈阳各大快递公司均已完成“大考前”备战。



为迎战“双11”,快递企业启动应急预案,保障包裹及时送到居民手中。 辽沈晚报记者 王迪 摄

在运力保障方面,快递企业也加大投入,据了解,顺丰航空第67架全货机正式加入顺丰机队,顺丰航空总体运力得到进一步补充,为高峰期做好保障;高铁运力方面,“双11”期间计划新增50条高铁线路(日均达360条),每条线路约可增加1.5吨运力。干支线运输方面,峰值计划临时新增车次4.8万辆。

今年“双11”,对末端派送的快递员压力也是激增的,“以往‘双11’,如果正常天气情况下,每个快递员每天投递大约在200件,而今年‘双

11”情况较为特殊,预计要比以往每人每天多投递100件。”于望军介绍。

快递企业采用多种收派及用工模式并行,充分利用常规资源的同时,拓展、协调社会各方资源,扩充派送能力,保障高峰期用工。

此外,“双11”期间,众多快递企业将提高转运效率与节约环保设为双目标,德邦快递大力推广可循环中转袋,据了解,该企业干线计划开通使用1967条线路。

辽沈晚报记者 王月宏

在沈买装配式住宅 公积金贷款可提高上限20%

日前,沈阳市政府办公室下发《沈阳市大力发展装配式建筑工作方案》提出,到2023年,全市新开工装配式建筑项目的建筑面积占新建建筑面积比例达到65%以上,商品住房成品化比率达到70%以上,住房公积金管理机构对购买经相关部门认定后的装配式住宅项目中成品商品住房的购房者,提高20%贷款上限。

新开工项目装配率须达到50%以上

全市行政区域内(辽中区、新民市、法库县、康平县除外)新开工项目的装配率须达到50%以上、商品住房成品化比率达到100%、标准化预制构件应用比例达到30%以上并应用建筑信息模型技术。

辽中区、新民市、法库县、康平县用于开发建设的土地,在出让时要明确项目装配率须达到20%以上、商品住房成品化比率达到20%以上的要求。

不超过5000平方米的学校、医院 鼓励采用装配式建设

按照《实施方案》要求,政府投资的各种保障性住房、租赁住房、办公、学校、医院、文化体育场馆、商业综合体等公建项目,应采用建筑信息模型技术进行正向设计,采用装配式混凝土或钢结构方式建设,项目地上总建筑面积不超过5000平方米的,鼓励采用装配式建设;项目地上总建筑面积5000至30000平方米的,装配率须达到40%及全装修;项目地上总建筑面积30000平方米以上的,装配率须达到50%及全装修。

商品房菜单化“订制”

《实施方案》提出,鼓励商品住宅推行建筑与装修一体化设计,采用菜单式和集体委托方式进行全装修建设。推进装配式装修方式在商品住房项目中的应用,推广应用集成厨房、集成卫生间、轻质内隔墙等装配式装修部件,完善成品住宅质量监管机制,打造5个以上装配式装修示范项目。

设立装配式建筑专项扶持资金

《实施方案》提出加大财政政策支持,由市、区两级政府共同承担装配式建筑专项扶持资金,重点支持高装配率、构件标准化、装配式装修、建筑信息模型技术、工程总承包、智能建造、信息化管理、新型装配式结构体系等。单个项目最高补贴500万元。

辽沈晚报记者 王琳

新民市、康平县、法库县 计划公开招聘特岗教师188名

沈阳市人社局近日发布2021年农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划招聘公告,沈阳市所属的新民市、康平县、法库县计划公开招聘特岗教师188名,应聘人员须同时符合招聘基本条件和招聘岗位具体资格条件。

2021年11月15日9时至11月17日16时在网上报名,笔试时间拟定在2021年11月27日9时-10时30分。因疫情等原因,时间如有调整,将通过沈阳市人力资源和社会保障局、沈阳市教育局、沈阳招生考试网官方网站发布。

此次招聘的特岗教师的年龄为18至30周岁,即1990年11月15日(含)至2003年11月14日(含)期间出生;还要具有相应的教师资格

证。按照《辽宁省人力资源和社会保障厅、辽宁省教育厅转发人力资源社会保障部办公厅、教育部办公厅<关于做好2021年中小学幼儿园教师公开招聘工作的通知>》“严格‘持证上岗’”,所有拟聘人员在办理聘用手续前须取得教师资格证书”的要求,在2022年3月1日前办理聘用手续时不能取得教师资格证书的人员不得报考,已报考人员取消拟聘资格。

特岗教师在农村义务教育阶段学校从事教育教学工作时间不少于5年。特岗教师取消见习期、提前定职定级。特岗教师的工资待遇、社会保险及住房公积金等按工作地中小学教师标准执行。

此外纳入“特岗计划”的教师享受学费补偿

和国家助学贷款代偿政策,学费补偿和贷款代偿两者不兼得。工作满两年的特岗教师,经公示无异议后,其所申领的国家助学贷款由政府按计划代为偿还;工作满四年、未申请国家助学贷款代偿的特岗教师,经公示无异议后,其学费由政府一次性返还。

咨询电话

- 1.新民市教育局:024-87503248
- 2.康平县教育局:024-87338030
- 3.法库县教育局:024-87105513

辽沈晚报记者 胡婷婷